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【計算】【多項式と単項式の乗法】【多項式と単項式の除法】【式の展開】 

式の計算 １ 
 年  組  番  名前 

 
 次の（１），（２）の各問いに答えなさい。 

 

（１） 次の計算をしなさい。 

  ① （５x－３y）×２xy              ② ２a（９a－３b） 

 

 

 

 

 

 

 

  ③ （６x２＋９x）÷３x              ④ （１４a２－２８ab）÷７a 

 

 

 

 

 

 

 

（２） 次の式を展開しなさい。 

  ① （x＋２）（x＋３）               ② （x－６）（x＋４） 

 

 

 

 

 

 

 

  ③ （x＋５）２                   ④ （x＋７）（x－７） 

 

 

 

 

 

 

 

① ② 

③ ④ 

① ② 

③ ④ 

＜中学校３年生＞ 



2 

 

 
【計算】【多項式と単項式の乗法】【多項式と単項式の除法】【式の展開】 

式の計算 １ 答え 
 年  組  番  名前 

 
 次の（１），（２）の各問いに答えなさい。 

 

（１） 次の計算をしなさい。 

  ① （５x－３y）×２xy              ② ２a（９a－３b） 

 

 

 

 

 

 

 

  ③ （６x２＋９x）÷３x              ④ （１４a２－２８ab）÷７a 

 

 

 

 

 

 

 

（２） 次の式を展開しなさい。 

  ① （x＋２）（x＋３）               ② （x－６）（x＋４） 

 

 

 

 

 

 

 

  ③ （x＋５）２                   ④ （x＋７）（x－７） 

 

 

 

 

 

 

 

① １０x２y－６xy２ ② １８a２－６ab 

③  ２x＋３ ④  ２a－４b 

①  x２＋５x＋６ ② x２－２x－２４ 

③ x２＋１０x＋２５ ④  x２－４９ 

＜中学校３年生＞ 
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【式の展開】【素因数分解】【因数分解】 

式の計算 ２ 
 年  組  番  名前 

 
 次の（１）から（３）までの各問いに答えなさい。 

 

（１） 次の式を展開しなさい。 

  ① （x＋７）（x－２）                ② （x－３）（x－９） 

 

 

 

 

 

 

 

  ③ （x－８）２                    ④ （x－４）（x＋４） 

 

 

 

 

 

 

 

（２） 次の数を素因数分解しなさい。 

  ① ９０                        ② ４９５ 

 

 

 

 

 

 

 

（３） 次の数を因数分解しなさい。 

  ① ２x２－３x                     ② x２－１６ 

 

 

 

 

 

 

① ② 

③ ④ 

① ② 

① ② 

＜中学校３年生＞ 
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【式の展開】【素因数分解】【因数分解】 

式の計算 ２ 答え 
 年  組  番  名前 

 
 次の（１）から（３）までの各問いに答えなさい。 

 

（１） 次の式を展開しなさい。 

  ① （x＋７）（x－２）                ② （x－３）（x－９） 

 

 

 

 

 

 

 

  ③ （x－８）２                    ④ （x－４）（x＋４） 

 

 

 

 

 

 

 

（２） 次の数を素因数分解しなさい。 

  ① ９０                        ② ４９５ 

 

 

 

 

 

 

 

（３） 次の数を因数分解しなさい。 

  ① ２x２－３x                     ② x２－１６ 

 

 

 

 

 

 

① x２＋５x－１４ ② x２－１２x＋２７ 

③ x２－１６x＋６４ ④   x２－１６ 

①  ２×３２×５ ②  ３２×５×１１ 

①  x（２x－３） ② （x＋４）（x－４） 

＜中学校３年生＞ 
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【因数分解】【式の計算の利用】 

式の計算 ３ 
 年  組  番  名前 

 
 次の（１）から（３）までの各問いに答えなさい。 

 

（１） 次の式を因数分解しなさい。 

  ① １５x２＋３５x                   ② x２－４９ 

 

 

 

 

 

 

 

  ③ x２＋１８x＋８１                  ④ x２＋９x＋２０ 

 

 

 

 

 

 

 

  ⑤ x２－８x＋１５                   ⑥ x２－x－１２ 

 

 

 

 

 

 

 

（２） ９５×１０５を，くふうして計算しなさい。 

   式 

 

 

 

（３） x＝３のとき，x２＋１２x＋３５の式の値を求めなさい。 

 

 

 

① ② 

③ ④ 

⑤ ⑥ 

 

 

＜中学校３年生＞ 
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【因数分解】【式の計算の利用】 

式の計算 ３ 答え 
 年  組  番  名前 

 
 次の（１）から（３）までの各問いに答えなさい。 

 

（１） 次の式を因数分解しなさい。 

  ① １５x２＋３５x                   ② x２－４９ 

 

 

 

 

 

 

 

  ③ x２＋１８x＋８１                  ④ x２＋９x＋２０ 

 

 

 

 

 

 

 

  ⑤ x２－８x＋１５                   ⑥ x２－x－１２ 

 

 

 

 

 

 

 

（２） ９５×１０５を，くふうして計算しなさい。 

   式 ９５×１０５ 

    ＝（１００－５）（１００＋５） 

    ＝１００００－２５ 

    ＝９９７５ 

（３） x＝３のとき，x２＋１２x＋３５の式の値を求めなさい。 

 

 

 

① ５x（３x＋７） ② （x＋７）（x－７） 

③  （x＋９）２ ④ （x＋５）（x＋４） 

⑤ （x－５）（x－３） ⑥ （x－４）（x＋３） 

   ９９７５ 

    ８０ 

＜中学校３年生＞ 


